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LA WR sulla MZdX

PREMESSA

La MZdX ¢ nata con la TNdEWA”ADM fatta dal MA e da BPHG, suo F primogenito, che ¢
il dio della NDT e dXLT.

Infatti & una conseguenza dTN fatta dal MA e si fonda sulla PRAdM ed altre PRE, perché ¢
una IPN o suggestione. Ogni convinzione fondata sulla RG ¢ WR, mentre ogni convinzione fondata
su MZ, questa convinzione ¢ IPN. Cosi ¢ il X e la XLT.

Per capire questo, bisogna partire dalla GNS, come STZdRT, e dalla TNdEWA*ADM fatta
dal MA, sapendo i precedenti FTT riguardanti il MA e la sua mancata successione al TRNdDP.

Nell” EDEN, c’erano degli alberi, e li, contrariamente alla traduzione ed alla T del testo
sacro tramandataci, si deve capire che 1° albero dW non puo distinguersi dall’ albero
dCNSCNZdBNAAML, perché solo la CNSCNZdBNAAML permette di scegliere il BN e non il ML,
ed il FRTT dell’ albero dCNSCNZdBNAdML, ¢ il BN, le OPRdBN, e queste mantengono la nostra
W e la sviluppano fino alla CNSCNZdI, con la quale si entra nel RdD.

Nell’EDEN ci sono molti alberi del BN, ma 1’albero della CNSCNZdBNAdML ¢ 1’albero
della LdD e della PdD, che ¢ I’albero dW, perché solo la PdD da la W fino all’ .

Insieme agli alberi dBN, frammischiati, ci sono gli alberi del ML, ed ogni albero dML ¢ un
ambiente, una STZdRT in cui si fa il ML per raccoglierne il FRTT. Il FRTTdML ¢ bello e saporito
come il FRTTdBN (¢ lo stesso, ma colto con metodi errati come il furto, 1’omicidio ecc.), solo che il
FRTTdML ¢ velenoso e fa morire, pit 0 meno rapidamente.

In tal modo I’ albero del ML dell” EDEN ¢ un tipo di albero, non un semplice albero.
Comunque 1’ albero del ML sta i, nell’EDEN, perché I’ U mostrasse la sua INTLGNZ nel mangiare
solo 1 FRTTdBN e non quelli dML, cosi mostrando la sua LBT ed anche il suo AM, in modo che D
lo possa premiare per un valido motivo ... perché il SSrD ELH non fa alcun dono senza motivo,
perché il PRM e la PNZ sono MZZ per far apprendere all’ U la WR fino all” ONSCNZ, per cui il
PRM senza motivo perde il suo LGS e non ¢ piu strumento dCNSCNZ, disorienta 1’ U e dunque lo
danneggia, specie se gli fa capire CS errate, MZ.

Tra gli alberi dML ci sono quelli che danno FRTT poco velenosi (PCW) e quelli che danno
FRTT molto velenosi (PCM), ma tutti comunque col TP portano a M.

Ma CS sono questi alberi dell” EDEN ?

Avrete gia capito che albero vuol dire lunga serie di AZ volte al BN, se 1’albero ¢ un albero
buono; al contrario, vuol dire lunga serie di AZ volte al ML, se 1’albero ¢ un albero cattivo. Le
stagioni, la siccita o la troppa pioggia e calamita varie sono le vicende storico-sociali che il nostro
coltivare il BN od il ML incontra.
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Cosi, €& chiaro che coltivare alberi buoni € fare il BN, mentre coltivare alberi cattivi € fare il
ML; e similmente mangiare i FRTT dell’albero buono vuol dire cogliere i risultati delle nostre
buone AZ, mentre mangiare i FRTT dell’albero cattivo ¢ godere dei risultati del ML fatto.

Mangiare i FRTTdML vuol dire anche un’altra CS: gestire il ML, ovvero fare GSTZ fra
GST ed EMP, fare da GDC e questo ¢ d’obbligo nel caso il ML venga fatto sotto i nostri occhi e noi
si sia in grado e FR d’intervenire e fare GSTZ al GST. Pero, per gestire il ML occorre conoscere
bene tutta la LdD ed occorre che tale LdD sia vigente. Quindi dove ci sia un’altra L. diversa dalla
LdD, 1i, bisognera prima rendere vigente la LdD, e poi si fara GSTZ.

In WR la LdD sarebbe vigente nel C ed ANG e DM la rispettano, gli ANG al 100% mentre i
DM diciamo al 99%, perché ’unica LdD che infrangono ¢ quella di non dare il PRM al GST dentro
I’anno solare ed a volte mai. Per questo, pero, sono sotto custodia cautelare in prigione, ma
purtroppo, hanno dato la RCHZdC ai loro EMP e questi li obbediscono come CPT che “possono”
fare il ML e gli ANG li possono fermare solo ad un certo punto, dopo averne fatto, di ML, anche
molto, in certi casi.

Quindi a causa della GRR cosmica in corso tra ANG e DM, tra GST ed EMP, la priorita per
1 GST non e quella di fare GSTZ, nei confronti degli EMP, ma quella di salvare i GST dallo
STRMN attraverso il loro convincimento a fare PCM, perché, se cio avvenisse, I’ UT sarebbe
sterminata, non con il DLW universale, come una volta, ma con il fuoco delle bombe degli EMP.

Per gestire il ML occorre una CNSCNZ enorme, che potremo riassumere in una CPCT:
vedere 1 PNS altrui. Con la CPCT di vedere 1 PNS altrui ed un MMR immensa si puo gestire il ML,
usandolo per il BN (alcuni veleni in preciso dosaggio sono medicina !) e giudicando le PS, dando
loro il PRM e la PNZ, che meritano, al TP giusto.

Si capisce subito che gestire il ML ¢ CS difficilissima, da lasciare per lo pit a UdI del livello
di ENC, MCH, MH, EL e G, cioe ad AN immortali, tipo gli ANG. Ricordo che pur vedendo chiari i
PNS altrui, ¢ come vedere chiaramente i pezzi degli scacchi in una scacchiera: occorre penetrarne le
potenzialita per conoscerli veramente, sicché, se un U comune vedesse 1 PNS di chi gli sta di fronte
in modo chiaro e preciso, ugualmente non ne capirebbe le potenzialita e quindi la gravita nel ML o
la grandezza nel BN.

Ora all’ U non ¢ dato nemmeno di vedere i PNS di altri U od ANML, almeno a livelli
“iniziali” di PRFZ umana, e quindi non puo gestire il ML. Allora il MA ¢ andato da EWA a dirle:
“vedi, non puoi gestire il ML, e dunque non sei FdD, per questo DP DUN non ti ha dato questo
compito”.

Questa era la WR, ma la WR in via di sviluppo !, e ¢’¢ gia una MZ chiara: I’ U non sarebbe
FdD, non solo al presente, ma mai lo diventerebbe con I’ OPPdAMA. Invece, ADM ed EWA erano
come BMB, che “non possono guidare I’auto di Papa”, perché non sono ancora in grado di farlo, ma
lo sarebbero stati una volta divenuti ADLT ! ... e lo SSn li avrebbe aiutati a divenire tali.

Quindi la WR ¢ che I’ U ¢ FdD in PT, ma deve essere istruito dagli ANG, istruzione che il
MA assolutamente si ¢ rifiutato di dare, simulando di darla con I’insegnare CS facilmente
fraintendibili, proprio allo SCP che I’ U sbagliasse e morisse.
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Cosi il MA si avvicino ad EWA (piu debole e fragile rispetto ADM) dicendole: “Pero, se
vuoi, t’insegno a gestire il ML, cosi potrai essere FdD anche tu, quando saprai gestire il ML ....”. In
tal modo diceva la WR ed intendeva la MZ, perché voleva insegnarle in modo che poi sbagliasse.

Comincio, allora, il MA a dire ad EWA: “vedi , qui, cosi e cosi; la, cosi e cola” ... poi, piu
avanti, comincio a dire: “ ... e qui, come faresti ? ...”, e lei: “cosi e cosi ...”, ... e lui: “si! Bene! ...
ma qui, prima cosi e poi cola ...” e cosi avanti. Poi, dopo poco TP, il MA va da EWA e le dice: “e
qui, come faresti ? ...”. E lei: “cosi e cola” ... e lui: “si! Bene! ... capperi, hai imparato! ...

Allora EWA presunse di saper gestire il ML e lo gesti ... e lo insegnd ad ADM, in FR dei
FRTT copiosi che otteneva ad OPRAMA ... e fecero PCM ! ... e fecero dei disastri, cosi grandi, d’
INGSTZ, che ANML e C si rivoltarono contro I’ U ... e I’ U oggi si trova cosi com’e, con il fiato
della M sul collo e con I’ INGSTZ dilagante sulla TR, al punto che I” UT ¢ di nuovo a rischio
dSTRMN, come prima del DLW universale.

LA MZdX

Che c’entra tutto questo con il X ? ... c’entra !, e molto !, c’entra perché DP DUN proibi all’
U di gestire subito il ML, dicendogli che, se 1’avesse fatto, di conseguenza sarebbe morto.

E disse questo all’U ed alla DN, che erano nudi, ma non ne avevano WRGN (GNS 2, 25),
perché era una CS naturale e della M non avevano PRA, perché non dovevano fare i conti con lei.

Ma dopo il PCM, dopo il PO, dopo la gestione del ML, al sorgere di PRBL su PRBL, allora
ebbero sempre pit PRAdM, perché dovevano fare i conti con lei e si sapeva che lei li avrebbe vinti.

Allora si accorsero della loro NDT (GNS 3, 7) e temettero; e da quel MMT la loro NDT non
era piu una CS naturale (GNS 3, 21), ma una CS pericolosa.

E videro la nascita dei loro F ... e la M di ABL ... e poi la M di altri F ... e sentirono sul
loro collo il fiato della M ...

Ma perché si accorsero di essere nudi ? ... perché vedendo la nascita dei loro F, fecero
affidamento sui loro genitali, in quanto “produttori”’ di nuova W: i F. e la WRGN era la PRAJRWN
per i loro genitali (da proteggere e quindi nascondere), perché unica risorsa dW, nel mentre la M li
assaliva da piu parti.

Quando si accorsero di essere nudi, li € cominciato il X (che prima non c’era) e questo loro
accorgersi ha a che fare con la PRAdM.

La WRGN ¢ TMdRWN per i propri genitali da parte dei NMC, prima ANML e poi anche U,
che 1i vedono ... per questo li hanno nascosti ! ...

Riepilogando: 1a PRAdM ¢ all’origine del X ed ha prodotto la WRGN, che ¢ PRA di perdere
1 genitali o di averli rovinati da NMC (ANML e U), che , per I’errata gestione del ML, hanno
rancori contro I’ U.

Del resto, 1 colpi piu frequenti fra NMC che SNSN dava ai suoi NMC (i Filistei) erano colpi
ai genitali (GDC 15, 8 versione fiorentina); e tutti coloro che hanno un po’ di ESPRNZ di arti
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WR sulla MZdX DCPW
marziali sanno che il colpo ai genitali ¢ colpo letale, perché paralizza ... per questo si usa

proteggere i genitali con una conchiglia di plastica molto resistente ai colpi, nelle arti marziali.
Ora uno paralizzato, anche per un attimo, con un colpo ai genitali, ¢ alla merce dei NMC.

Questo per dire che la WRGN, circa i genitali, sia per I’ U che per la DN, ¢ PRAdM, PRA
dei NMC, che possono toglierci I’unica risorsa contro la M inevitabile.

Tutto questo ¢ importante per capire CS cerca uno con 1’ uso dei genitali nella XLT: se ha
una enorme PRAdAM, che puo cercare ? ... cerca sicuramente la W ! ...

Col FTT della nascita dei F, 1’ U e la DN hanno associato ai genitali e poi alla XLT il CNCT
stesso della W ! ... e questa ¢ I’ ASSF, inconscia, la MZdX: X = W.

Ecco perché il X ¢ una FR potentissima e per X anche si uccide, perché il X ¢ ID associata
alla W; cioe, nel profondo dell” AN, dES, I’ IDdX ¢ fortemente legata, erroneamente, all’ IDdW,
per cui nell” ES c’¢ una equazione, ripeto, che ¢: X = W e questa ¢ la MZdX.

Ora diremo perché.

A questo punto bisogna rifarsi al CNCTdAN elaborato nella TTPSACT, alla quale rimando,
dove dico che I’ AN e fatta di ID ed ¢ divisa come FRD dice, e le ID dell’ AN sono fissate tra loro
in RCCS- (ed anche di altro tipo) muniti di una loro “piccola” QTdWT, che, pero, unita a migliaia
di altre piccole QTdWT, va a formare una enorme QTdWT che ¢ il nostro DSX, per il quale, non
solo I’ ANML, ma anche I’ U ¢ disposto ad uccidere qualsiasi concorrente. Cosi la nostra AN, e
specie il nostro ES, ¢ fatto di RC, proprio come quelli studiati da PWLW.

Ora, tutti 1 RCCS- sono fissati all’ errata equazione della MZdX e formano una FR enorme
(pensiamo a Gulliver, che legato da migliaia di fili dai Lillipuziani non poteva nemmeno muoversi
ed alzarsi da TR) che ci spinge a cercare la W, sommandosi alla FR della PRAdM, ed a cercare la
W nel X, ossia nella XLT, facendoci preferire il X alla FD, perché si crede che il X sia W (e la si
confonde un po’ col PCR, un po’ con la PR), mentre ¢ solo la FD che ¢ W (ed il X ¢ M, come
vedremo), perché la FD porta alla PdD e Ii si trova la LdD, che ci dice come conservare la W e
come ricevere anche I’ I !.

Cosi il X ha preso il posto della FD nel CRdU, e dove ¢ il X, e quindi la XLT
(fondamentalmente CT/WG + CT/AO), li manca la FD; perché uno non puo credere di trovare la W
nel X e quindi nella XLT ed al TP stesso credere di trovare la W nella FD, in quanto FD e XLT
sono CS diversissime, come il PC ¢ diverso dalla ST; infatti, il PC ¢ trasgressione della LdD,
mentre la ST ¢ OBDZ alla LdD.

Dunque X e FD sono antitetici in quanto cercano la W entrambi, ma il X cerca la W nel PC,
ove ¢ la M, invece la FD cerca la W nella PdD, nella LdD, ove ¢ I ¢ WE.

Chi dunque cerca la W col X trova la M, mentre chi cerca la W con la FD troval’ I e la WE.

Sia chiaro a tutti che la W non ha NL a che fare con i genitali, né maschili, né
femminili ! ... ce lo dice la SCNZ ! ...

Purtroppo, invece, i nostri RCCS- ci hanno fissato nella MT 1’errata equazione X=W, che ¢
la MZdX. Essi si compongono NMN [=MZdX=(X=W)], di FNMN (=AZ/X=XLT) e di EN o WT
nostra, cioe¢ dPS, la quale EN automaticamente (com’¢ proprio di un RC) tenta e tende alla RZZ del
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RCCS-. Quindi la PS si trova migliaia di RCCS- che la spingono ad AZ spesso inopportune € non
volute e quindi da frenare con conseguente perdita di pari QTdWT+1 o pit.

Che CS ¢ il RCCS- ? ... ¢ un insieme di RCS- e ciascuno di questi ¢ un insieme di ASSF,
confermate da GRTFCZ.

Per X, oltre al comune intendere I’insieme degli organi sessuali (sia maschili che femminili),
¢ da intendere XLT, ovvero I’insieme delle AZ erotiche, e quindi il X ¢, secondo la TTPSACT,
I’insieme dei RCCS-, mentre il DSX & I’insieme delle EN di ciascun RCCS-.

I1 DSX spinge gli U a cercare la W negli organi sessuali della DN e spinge alcune DN (le
ninfomani) a cercare la W negli organi sessuali dell’ U; mentre spinge quasi tutte le altre DN a
sentirsi la W ed a presentarsi ed esibirsi (piu 0 meno) all’ U come detentrice della W e tiranna (piu o
meno) dell” U.

Invece non ¢ vero NL ! ... la DN, infatti, non detiene per NL la W, tanto ¢ vero che muore
anche lei, ma piu bella ¢ e piu si crede la W, salvo che non sia una suora cristiana convinta od una
mussulmana morigerata e di FD, in modo da essere morigerata per FD e non per CZ sociale.

L’ U, pit stupido ¢ e piu crede che la bella DN detenga la W e sia la SZ dalla PRAdM, solo
perché partorisce ed allatta dei bet BMB; questo a livello inconscio, naturalmente, percio pitt un U e
sessuale (=cacciatore di DN), piu ¢ stupido e deficiente, e pitt grande DSX ha verso la DN.

Nell” U con forte DSX verso la DN, la WdBMB (e quindi dell’ U) viene come trasferita, a
livello inconscio, alla WGdDN, perché da li nasce il BMB, ed alle MMLLADN, perché da li il BMB
mangia (=beve il latte materno) e vive; e se non si nutrisse morirebbe ! ( non per NL, 1’ U, nella
XLT del CT, si atteggia a BMB, succhiando anche lui le MMLLADN) ... dunque per quell’ U la
DN ¢ la W ... perché nella sua AN inconscia c’¢ la MZdX: il X ¢ la W.

Naturalmente, NL di piu falso ! ...

Infatti, la WABMB passa per la DN, passa per la WGdDN, ma ¢ nell” ANdBMB !, che ¢ la
risultante delle AN dei genitori, con degli apporti degli avi.

La WGADN, dunque, non da la W (e tanto meno I” AOdDN !), perché il BMB ¢ gia vivo nel
ventre materno, prima di uscirne ! e la MDR lo sente vivo in grembo, ed anche il PDR, se poggia
una mano, delicatamente, sul ventre materno, perché sente il BMB che scalpita, a MMT, e si
muove.

Le MMLLADN non sono e non hanno la W, perché il BMB vive anche di latte di capra od
artificiale, non ha bisogno del latte materno.

Tutto questo ed altro ci dicono che il X # W, che il X non ¢ W, e la MZdX e proprio
una MZ, perché fa passare per una equazione quella che ¢ invece una disequazione !.

Ecco, allora, che I’ ESdU cerca la W nella XLT, mentre lo IOS (=IO + Super-10) cerca la
W, ragionevolmente nelle CSdD, di quel D, Che ha creato il C.

Cosi I’ U vive una CDZ (sul campo delle ID) ed un CNFLT (sul campo dWT), e cercala W
un po’ nel X ed un po’ nella FD.
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Questo dilemma & a favore del X ed in genere, chi prima, chi dopo, la stragrande
maggioranza dell” UT cade nel PCM e muore; oppure cade in una somma di PCW il cui peso ¢ pari
a quello di un PCM ... e muore ugualmente.

Questo vuol dire che I’ ES, dove c’¢ la MZdX (X=W), col TP fagocita lo IOS e chiude
quell’ AN in una CDZTOT = MI.

La RSZ di quell” AN di quel MRT (ad OPR dei FdD del FTR) sara il togliere ad essa le
MZAES e dunque lo IOS si sblocca e torna ad avere una FRAWT in piu di quella bloccata dalle MZ
rimanenti nel suo AN, come quando era vivo, e quindi torna ad agire, e , se trova un CP pronto per
lui (e questo prepareranno per lui i FdD del FTR, e sara un CP prestigioso come quello di ADM
prima della CRZdEWA, cio¢ asessuato) torna a vivere, perché I’ AN ¢ attiva ed intatta la sua MMR,
che ¢ la sua IDT, per cui i risorti del suo TP lo riconosceranno ed i FdD del FTR lo istruiranno sulla
via per acquisire I’ I, che nella prima WdTR non fu possibile, per questo neo-risorto, trovare.

Quindi il dilemma che ogni U vive, prima di morire, ossia “W nel X o W nella FD ?”, non ¢
stabile, ma instabile, per0 con tendenza alla M. pero, se ¢ instabile, allora vuol dire che si pud
risolvere anche all’ opposto della sua tendenza, che ¢ la M, e quindi si puo risolvere nel senso dW,
ovvero d L. In questo caso, allora, ¢ lo IOS che fagocita I’ ES, riappropriandosi degli SPAAN che
I’ES gli aveva tolti attraverso 1 RCC- ed in specie i RCCS-.

La WR sulla MZdX ¢ che nel X c’¢ la M, non la W !, e che la W ¢, invece, nella FD/GM;
percio il X ¢ assurdo, perché cerca la W nel PC, ove ¢ la M.

Per questo nel RM la FD/GM prendera il posto , nell” UT, oggi (che siamo nel RdAM)
detenuto dal X, e tutti parleranno di FD e non di DN e di XLT !; per questo il CP dei RSRT sara
asessuato, perché i RSRT non avranno piu I’ onere di generare ed allevare i F (CS che dovrebbero
aver gia fatto nella loro prima WdTR), ma avranno 1’ onere di scoprire ed acquisire 1’ I per entrare
direttamente nel RdD, dove la GIdW ¢ immensa.

I recalcitranti, gli EMP, che non vorranno accettare il TRNFAGST, saranno costretti a farlo,
insieme ai loro DM, attraverso un procedimento di assoluta CZ che si chiama M2, la quale toglie I’
IDT che uno ha e gliene da un’ altra attraverso immane LW ed estremo DLR, rispetto il quale ogni
DLR di questo RdAM ¢ una bazzecola.

Questo maledetto destino della M2, il MA ed i suoi DM (e gli EMP senza saperlo) lo
avevano deciso per 1 GST, una volta trasformati in EMP, per rendere gli U “eterni” SCHW dei DM;
per questo DP DUN 1i ha condannati a questa orrenda fine.

O EMP, o DM, avete fatto quello che avete voluto ? ... avete fatto tutto il ML che avete
voluto agli altri ? ... ebbene ! ... ora basta ! ... ora subirete lo stesso ML voi, ma con I’interesse del
100%, quindi il doppio !, e non farete piu quello che vorrete, perché avete sbagliato, ma farete quelo
che vi sara comandato, € non potrete rifiutarvi di eseguirlo ! ... perché voi avete usato CZ contro gli
altri, dunque altri useranno CZ contro di voi, fino a che diverrete PS accettabili e servizievoli ed
affidabili, cosi che un BMB, per cosi dire, vi potra portare a lavorare, cosi come nel RM un BMB
portera al pascolo belve feroci e draghi, che non oseranno alzare un dito contro quel BMB, il quale
si divertira a giocare con serpenti velenosissimi e mostri che in un attimo potrebbero ucciderlo, se
non fossero bloccati al loro interno, come un robot di massima sicurezza.
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